

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Самигуллиной А.Э на диссертацию соискателя Торегельдиевой Ч.Б. на тему «Особенности течения и исхода беременности и родов для матери и плода у женщин проживающих в условиях экологического неблагополучия» по специальности 14.01.01 - акушерство и гинекология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Торегельдиева Ч.Б. приступила к работе над кандидатской диссертацией в 2009 году по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология под руководством доктора медицинских наук, профессора Рыбалкиной Л.Д. В 2019 году научный руководитель был переутвержден на доктора медицинских наук, профессора Самигуллину А.Э.

За время работы над диссертацией проявила должные исследовательские качества: умение работать с научной информацией, анализировать, синтезировать и критически осмысливать ее с последующим обобщением и необходимой коррекцией. Проявила большую степень самостоятельности при подборе и изучении работы ученых, раскрывающих теоретические аспекты диссертационного исследования.

Исполнительность и выполнение работы, в соответствии с обозначенными сроками, помогли Торегельдиевой Ч. Б. в срок пройти апробацию диссертационной работы в НЦОМид и осуществить достаточное количество научных публикаций по теме научного исследования. Результаты исследования ее диссертационной работы используются в учебном процессе на кафедре акушерства, гинекология и репродуктологии КГМИПиПК и внедрены в практическое здравоохранения на уровне третичного звена НЦОМид в виде алгоритма ведения беременности и родов у женщин с данной патологией.

При написании диссертационной работы и подготовке статей для опубликования Торегельдиева Ч.Б. проявила безупречную ответственность и серьезность, что позволили доложить о материалах исследований диссертационной работы как как внутри страны, так и за пределами.

Следует отметить регулярные консультации с научным руководителем по возникающим проблемам при написании диссертационной работы, а также помощь научному отделу НЦОМид в организационных аспектах.

Торегельдиева Ч.Б способна к творчеству и неординарному мышлению, умеет глубоко анализировать явления и делать из этого правильные выводы, мобильность и творческое осмысление последующих исследовательских действий, определяемых получаемыми результатами.

Зарекомендовала себя грамотным специалистом, способным научным работником, активным и самостоятельным исследователем, обладающим современными научными знаниями.

Торегельдиева Ч.Б имеет высокую профессиональную подготовку, способность к творческой и научной работе, а также индивидуальному подходу к каждому пациенту, пользуется уважением в коллективе.

Сформированные общекультурные и общепрофессиональные компетенции позволяют сделать вывод о способности Торегельдиевой Ч.Б решать научные проблемы с учетом приобретённых теоретических и методических знаний в исследуемой области наук, готовность осуществлять педагогическую деятельность, постоянному совершенствованию, как в общем, так и в отдельном коллективе.

Таким образом, Торегельдиеву Ч.Б. следует охарактеризовать, как состоявшегося ученого, достойного ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01- акушерство и гинекология.

Д.м.н., профессор

Торегельдиева Ч.Б.
д.м.н., профессор
заведующая

Б.М.И.
Нар.



Самигуллина А.Э.

23.11.2023г.